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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 

Шановні колеги! 

 

Запрошуємо взяти участь у VІІ Міжнародній науково-практичній 

конференції «Диригентсько-хорова освіта: синтез теорії та практики». 

Конференція відбудеться On-line 2 – 3 листопада 2023 року. Платформа 

для дистанційного спілкування буде вказана у запрошенні. 

Робочі мови конференції: українська, англійська, німецька. 

Регламент роботи: усна доповідь/презентація в онлайн-форматі до 10 

хвилин. Дискусії до 5 хвилин. 

Під час конференції планується проведення секційних засідань, 

дискусійних платформ, презентацій наукових та нотних видань. 

 

Тематичні напрями:  

 Видатні майстри диригентського та вокального мистецтва 

 Історія і теорія диригентського та вокального виконавства 

 Традиції та новації сучасної хорової та вокальної творчості 

 Диригентська та вокальна освіта: виклики сьогодення 

До участі у конференції запрошуємо науковців, викладачів мистецьких і 

педагогічних закладів, аспірантів, магістрантів, керівників хорових колективів. 

Заявку на участь у конференції (анкету) на українській та англійській мовах 

просимо надсилати до 25 жовтня 2023 р. в електронній формі на адресу 

оргкомітету bathelen@ukr.net 

Заявка повинна містити:  

1) Назву доповіді;  

2) Назву Секції; 
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2) Відомості про автора (прізвище, ім'я, без скорочень, місце роботи або 

навчання (повна назва установи, відділу, кафедри; посада), науковий ступінь і 

звання, контактний телефон, е-mail, для аспірантів та магістрів - відомості про 

наукового керівника). 

Автори мають можливість опублікувати тези в електронній збірці 

матеріалів конференції українською, англійською, німецькою мовами і 

надсилаються  на електронну адресу bathelen@ukr.net. Роботи друкуються в 

авторській редакції. Передрук матеріалів можливий лише за згодою автора. 

Вимоги до оформлення. Електронний варіант тексту тез обсягом 3–5 

повних сторінок формату А4, набраних у редакторі Microsoft Word у вигляді 

комп’ютерного файлу з розширенням *doc, *rtf. Поля: ліве, праве, верхнє, нижнє 

– по 2 см. Шрифт тексту – Times New Roman, кегль – 14, абзацний відступ – 1,25, 

міжрядковий інтервал – 1,5. Прохання не виставляти примусові переноси, не 

архівувати, не накладати заборону на редагування. У верхньому правому куті 

зазначити прізвище та ім’я автора, нижче – науковий ступінь, вчене звання, 

посаду, нижче – організацію. Назву тез друкувати великими літерами з 

вирівнюванням по центру. Назва файлу тез доповідей повинна мати такий вигляд: 

Ponomarenko_tezykonf. 

Програму, збірку тез, сертифікат учасники отримають електронною 

поштою (у форматі PDF). 

Організаційний внесок –  від 200 грн. 

Всі кошти підуть на відновлення пошкодженої будівлі Харківського 

національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського внаслідок 

ворожих ракетних ударів. 

Кошти перераховувати до 25 жовтня 2023 року за наступними 

реквізитами:  

Отримувач 

БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ БО «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "МИСТЕЦЬКИЙ 

АЛЬЯНС"» ДЛЯ ДОПОМОГИ ХНУМ І.П. КОТЛЯРЕВСЬКОГО: 

ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ ГРОМАДЯН / національна валюта 

Поточний рахунок UA763204780000026009924904274 

Отримувач платежу Благодійна організація «Благодійний фонд 

«Мистецький альянс» 

ЄДРПОУ44226299 

Банк отримувача АБ «Укргазбанк» 

МФО банку 320478 
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Призначення платежу Благодійні внески (VIІ Міжнародна науково-

практична конференція «Диригентсько-хорова освіта: синтез теорії та 

практики») 

У квитанції обов’язково вказати: П.І.Б., організаційний внесок за участь у 

VIІ Міжнародній науково-практичній конференції «Диригентсько-хорова освіта: 

синтез теорії та практики») 

Адреса: 61003, м. Харкiв, м. Конституцiї 11/13, Харківський національний 

університет мистецтв імені І.П. Котляревського 

Електронна адреса конференції: bathelen@ukr.net 

Координатори конференції: 

+380999554268; Олена Батовська  

          +380963468914 Наталія Бєлік-Золотарьова  


